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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VV HOOGLAND 29 juni 2023 

1. Opening 

Voorzitter Nico Terschegget opent de vergadering om 20:01 uur. 

 

2. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 30 januari 2023 

Er is een vraag n.a.v. punt 7, Verwachtingen financiële situatie seizoen 2022-2023: 

In de notulen staat het volgende: 

Inkomsten 

Contributie, subsidies, overige baten hoger (+ 38,5K) 

Horeca inkomsten lager (-40K) 

Hoe zit dat? 

De voorzitter geeft aan dat de horeca opbrengsten lager waren door de hogere inkoopprijzen 

en het feit dat de verkoopprijzen gelijk zijn gebleven. 

De notulen worden unaniem goedgekeurd. 

 

3. Mededelingen van het bestuur 

Bestuursbezetting 

Jan van Bekkum is onlangs gestopt als bestuurslid facilitaire zaken. Het bestuur is momenteel 

op zoek naar een vervanger. Tot die tijd neemt Nico Terschegget zijn werkzaamheden waar. 

 

Er is een nieuwe secretaris geworven voor het bestuur. Dit is Ellen de Ridder en zij wordt in 

deze ALV voorgesteld. Er wordt gevraagd of er bezwaar is tegen het benoemen van Ellen de 

Ridder als nieuwe secretaris. Er zijn geen bezwaren en hiermee wordt Ellen benoemd. 

 

Ulco de Vries de heeft rol van penningmeester op zich genomen 

 

Dit maakt de huidige bestuurssamenstelling als volgt: 

- Nico Terschegget: voorzitter en facilitaire zaken a.i. 

- Ulco de Vries: penningmeester en vicevoorzitter 

- Ellen de Ridder: secretaris 

- Marco Hadders: Voetbalzaken algemeen 

- Marco Nipshagen: Voetbalzaken dames-meiden 

- Mark Sinnige: beleidszaken 

 

Trainingsschema 

Er wordt momenteel hard aan het nieuwe trainingsschema gewerkt. Er gaan blijkbaar 

werkexemplaren rond die voor onrust en vragen zorgen. De voorzitter verzoekt de leden 

geduldig te zijn en te wachten tot de definitieve versie gepubliceerd wordt.  

 

Wedstrijdshirt dames- en meidenteams 

Dames- en meidenteams hebben het afgelopen seizoen vervelende ervaringen gehad, 

doordat de sponsor Jumbo op de voorkant van het shirt staat. Er is onlangs een bericht 
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rondgestuurd dat er een nieuw shirt komt, waarbij speelsters een eigen bijdrage moeten 

doen van € 15,-. Deze zal geïnd worden via de contributie van seizoen 2023-2024. 

 

Er wordt gevraagd of de shirts verplicht gewisseld moeten worden. De voorzitter geeft aan 

dat dit inderdaad een verplichting is. Net zoals het inleveren van het oude shirt. De voorzitter 

benadrukt dat sponsoren belangrijk zijn voor de vereniging en dat het daarom ook belangrijk 

is dat de sponsorkleding volgens de afspraken gedragen wordt. 

 

Benoeming assistent kantine 

De afgelopen periode is er een assistent voor de kantine geworven om Niek te 

ondersteunen. Rosalie Bakker zal per september Niek gaan ondersteunen. De voorzitter 

geeft aan dat het Bestuur blij is met deze aanvulling, die er ook voor zorgt dat de kantine 

vaker op kan (blijven). 

 

Update proces nieuw beleidsplan 

Mark Sinnige (bestuurslid beleidszaken) vertelt over de ontwikkelingen rondom het nieuwe 

beleidsplan. In 2018 is er een meerjarenbeleidsplan opgesteld voor vv Hoogland die de 

periode van 2018-2022 betrof. De vereniging is dus toe aan nieuw beleidsplan. 

 

De afgelopen jaren zijn er veel ontwikkelingen van invloed geweest op de vereniging. 

Uiteraard de corona-effecten, maar ook diverse ontwikkelingen binnen en buiten de 

vereniging. Hierdoor is het belangrijk om terug te kijken, te kijken naar de huidige positie en 

situatie van vv Hoogland en om vooruit te kijken naar de toekomst. 

 

Om vooruit te kijken zijn er de afgelopen periode diversie informatieavonden met leden 

gehouden. Insteek van de avond was om na te denken over de ambitie van vv Hoogland voor 

de komende jaren op diverse onderwerpen. Zo hebben leden en vrijwilligers nagedacht over 

de onderwerpen: 

- Voetbal technisch 

- Accommodatie 

- Veilig sporten/maatschappelijk 

- Vrijwilligersorganisatie 

De verzamelde input gaat in de eerste helft van het nieuwe seizoen verwerkt worden in het 

nieuwe ‘Meerjarenbeleidsplan vv Hoogland 2024-2028’. Dit nieuwe beleidsplan zal tijdens de 

ALV januari 2024 ter goedkeuring voorgelegd worden. 

Mark benadrukt nog eens dat de input van de leden ontzettend belangrijk is om tot een goed 

meerjarenbeleidsplan te komen. Hij roept de leden die hier input op willen leveren op om 

zich bij hem te melden. 
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4. Begroting 2023-2024 

De voorzitter leidt het onderwerp ‘Begroting 2023-2024’ in met een aantal algemene 

kanttekeningen. 

 

Algemene kanttekeningen 

- We komen uit op een gebudgetteerd verlies van ongeveer € 30.000,-!  

Hierbij moet vermeld worden dat dit wel een pessimistische schatting is; 

- De vereniging heeft het geruime tijd zonder formele penningmeester moeten doen. Dit 

kwam sturing niet altijd ten goede; 

- De vereniging is nog bezig met subsidies, onder andere TEK voor energiekosten. 

Onduidelijk of en wat dit ons gaat brengen. In de begroting is er daarom geen rekening 

mee gehouden; 

- Het innen van de € 80,- vrijwillligersbijdrage van de bondsleden die niet de 

vrijwilligerspunten hebben behaald in 2023-2024 moet nog plaatsvinden. Deze actie zal 

zorgen voor een liquiditeitseffect in het komende seizoen. In het nieuwe seizoen willen 

we ook tijdig innen voor dat seizoen; 

- Baten zullen sterk stijgen, mede door aanpassingsvoorstel contributie; 

- Kosten zijn substantieel hoger geworden en overtreffen hogere baten. 

 

Na deze algemene kanttekeningen presenteert de penningmeester de begroting 2023-2024. 

 

Uitgangspunten begroting 2023-2024 

Totaal hogere baten:    +58.000 

Totaal hogere kosten (incl. kleine zaken): +87.100 

Op de contributie verhoging komen we later nog terug.  

 

De penningmeester legt uit dat momenteel de liquiditeit van de vereniging beneden het 

gewenste niveau van € 175.000,- is.   

 

Liquiditeit is per 30-6-2023 naar verwachting  160.000 

Liquiditeit isper 30-6-2024 gebudgetteerd op 175.000 

 

We moeten zo snel mogelijk naar het niveau van € 175.000,-. Voor de toekomstige 

investeringsplannen (o.a. verduurzaming kantine, LED-verlichting veld 2 en 5 en de 

2de fase kleedkamers) is het vanuit de geldverstrekkers namelijk wenselijk dat dit minimaal € 

175.000,- bedraagt.  

Hierbij maakt de penningmeester de kanttekening dat de inning van de € 80,- 

vrijwilligersvergoeding van het huidige seizoen nog moet plaatsvinden. Dit zijn daardoor 

baten die wel in seizoen 2023-2024 geboekt worden.  
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Winst- en Verliesrekening 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het verwacht netto resultaat op basis van de Winst- en Verliesrekening is ongeveer € 

30.700,- 
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Specificatie Baten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Specificatie Lasten 
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Er wordt gevraagd of de vereniging voldoende reserves heeft. De voorzitter geeft aan dat de 

vereniging over voldoende reserves bezit. Tegelijkertijd geeft hij aan dat we deze graag 

willen behouden en hier niet op in willen leveren, daarom is het wenselijk dat de begroting 

geen verlies als resultaat geeft. 

 

Een aanwezige merkt op dat het opvallend is dat er een vergoeding is voor Heren 1, maar 

niet voor Dames 1. De voorzitter geeft aan dat dit terecht wordt opgemerkt. Op dit moment 

ontvangen de speelsters van Dames 1 een vrijstelling van contributie en van de 

vrijwilligersvergoeding. Zij ontvangen ook sponsorkleding en vervoer bij uitwedstrijden. Op 

die wijze vergoed de vereniging dus al één en ander voor Dames 1. Er wordt aangegeven dat 

er in de toekomst aan gewerkt kan worden om dit meer gelijk te trekken met Heren 1. 

 

Met betrekking tot de energiekosten wordt gevraagd of de vereniging een vast of variabel 

energiecontract heeft. De voorzitter legt uit dat het vaste contract net verlopen is en we 

daarom moesten overstappen naar het huidige variabele contract. 

 

Voorstel aanpassing contributie 

De voorzitter licht toe dat in de zojuist gepresenteerde begroting nu € 35.000,- meer is 

opgenomen aan contributie inkomsten. Deze hogere post is tot stand gekomen door een 

verhoging van de contributie. Het bestuur doet dit voorstel vanwege de volgende redenen: 

- De vereniging heeft in zijn algemeenheid te maken met hogere kosten 

(prijscompensatie); 

- De energiekosten zijn (zoals bekend) al hoger dan voorheen en het is niet duidelijk hoe 

dit zich in de toekomst gaat ontwikkelen; 

- De SRO heeft een huurverhoging voor de accommodatie aangekondigd van +9%; 

- In het nieuwe seizoen hebben we hogere personeelskosten, onder andere door het 

aanstellen van een assistent beheerder voor de kantine. 

 

Aanvullend licht de voorzitter toe dat het gebruikelijk is om de prijs van producten en 

diensten mee te laten groeien met de inflatie, door middel van het doorvoeren van 

prijscompensatie (CPI). Met de contributie van de vereniging gebeurt dit niet. Het bestuur 

acht het realistisch dit voortaan wel te doen, omdat de afgelopen jaren is gebleken hoe hard 

kosten kunnen stijgen. 
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Dit benoemd hebbende is het voorstel voor contributie als volgt: 

- De eerder ingelaste energietoeslag komt te vervallen; 

- De basiscontributie zal met circa 13% stijgen; 

- Overige toeslagen blijven gelijk; 

- Vanaf seizoen 2024/2025 voeren we prijscompensatie (CPI juni) automatisch door op de 

contributie 

 

Dit voorstel heeft het volgende effect op de contributiecategorieën: 

 
 

Vragen over contributievoorstel 

Er wordt gevraagd wat er wordt verstaan onder de basiscontributie. Er wordt uitgelegd dat 

dit de contributie is voor 1x trainen per week en wedstrijden spelen. Wanneer een basisteam 

2x per week traint, komt hier een toeslag van € 40,- bovenop. Wanneer het een selectieteam 

is (en dus 2x per week traint), wordt er een toeslag van € 80,- boven op de basiscontributie 

gedaan. 

 

Een aanwezige is benieuwd hoe de contributie en financiële situatie bij andere clubs in 

Amersfoort is en of we hier een voorbeeld aan kunnen nemen qua uitgaven? De voorzitter 

reageert dat hij gekeken heeft naar de contributies van andere (voetbal)verenigingen in 

Amersfoort en ondanks dat het lastig te vergelijken is (andere opbouw, toeslagen, etc.), wijkt 

dit niet ver af met wat andere vereniging aan contributie vragen. De voorzitter heeft ook 

regelmatig bijeenkomsten met bestuurders van de andere voetbalverenigingen en die 

kampen met dezelfde financiële uitdagingen. 

 

Er wordt gevraagd waarom de vrijwilligersvergoeding niet omhoog gaat? Mogelijk gaan de 

leden dan ook harder werken. De voorzitter antwoord dat wanneer meer leden hun 



 
 

 8 

vrijwilligerspunten gaan halen, we als vereniging ook minder vergoedingen kunnen heffen. 

Het is een onzekere post, doordat je vooraf niet kunt inschatten hoeveel mensen de punten 

gaan halen en hoeveel leden de vergoeding dienen te betalen. 

 

Eén van de aanwezige leden is benieuwd wat er gebeurt als je de € 80,- niet betaald. Er zijn 

geluiden binnen de club dat leden die de vrijwilligerspunten niet hebben gehaald de € 80,- 

vorig seizoen niet hebben hoeven betalen. De voorzitter geeft aan dat de administratie en 

afhandeling van de vrijwilligersvergoeding vorig seizoen niet strak genoeg is geweest. Voor 

de vrijwilligersvergoeding van dit seizoen gaat de controle goed uitgevoerd worden. Het is 

inderdaad niet de bedoeling dat er ongelijkheid ontstaat. 

 

De vraag wordt gesteld waarom er nu ineens een grote verhoging wordt doorgevoerd. 13% is 

een aanzienlijke verhoging merkt één van de aanwezigen op. De voorzitter geeft aan dat de 

contributie lang niet verhoogd is, terwijl de kosten wel flink gegroeid zijn (onder andere door 

inflatie). Het bestuur acht de 13% nodig om de contributie weer op een realistisch peil te 

krijgen. 

 

Bij een aanwezige is er verbazing over het feit dat de selectietoeslag niet omhoog gaat. Nu 

hebben selectiespelers dezelfde verhoging als andere spelers, terwijl ze meer faciliteiten 

gebruiken. Er wordt door een andere aanwezige geopperd dat je de premies voor heren 1 

ook zou kunnen verlagen. De voorzitter legt uit dat we een ambitieuze vereniging zijn en we 

het dus ook voor de selectiespelers aantrekkelijk moeten houden. De premies die spelers van 

heren 1 ontvangen, zijn niet hoger dan die van andere verenigingen in vergelijkbare 

competities. Wanneer de toeslagen voor selectieteams verhoogd worden, is het zeer 

aannemelijk dat je leden kwijtraakt. Daarbij kan het verhogen van de selectietoeslag leiden 

tot dezelfde discussie als bij de energietoeslag. Je hoeft niet alle vormen van contributies en 

toeslagen te verhogen, maar je moet wel bepaalde dingen gaan verhogen om iets te doen.  

Bestuurslid voetbaltechnische zaken vult aan dat selecties ook meer leden en omzet (van 

bezoekers van de wedstrijden) binnen brengen. Tot slot wordt er aangevuld dat het 

verhogen van de selectietoeslag niet leidt tot het schrappen van of een mindering in de 

verhoging van de basiscontributie. Het zou dus om een extra verhoging gaan. 

 

Een ander lid merkt op dat er 7x7 teams zijn die wel trainen en 7x7 teams die niet trainen. 

Hierin is in de contributie geen onderscheid gemaakt. Hierop wordt gereageerd dat er voor 

alle 7x7 teams de mogelijkheid is om te trainen. Op donderdagavond is hier ruimte voor 

gereserveerd en op maandagavond is er ook ruimte voor. De teams krijgen de mogelijkheid 

dus wel en daardoor wordt het niet nodig geacht hier onderscheid in te maken. 

 

Tot slot wordt er om een nadere toelichting gevraagd over de prijscompensatie (CPI). De 

voorzitter licht dit toe. 
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Besluitvorming 

Er wordt over gegaan tot besluitvorming, waarbij er voor 3 punten gestemd wordt: 

1) Gaat de ALV akkoord met voorgestelde aanpassing voor de basiscontributie? 

2) Gaat de ALV akkoord met een verhoging van de selectietoeslag van € 5,-? 

3) Gaat de ALV akkoord met het jaarlijks toepassen van prijscompensatie (CPI) op de 

contributie? 

Voor wordt overgegaan op de besluitvorming, vraagt één van de aanwezigen zich af of haar 

stem 2x telt, aangezien ze 2 kinderen vertegenwoordigd op de ALV. De voorzitter geeft aan 

dat haar stem 1x telt. 

Uitkomsten van de stemming zijn akkoord: 

1) De ALV gaat akkoord met de voorgestelde aanpassing van de basiscontributie. 

2a) De ALV gaat niet akkoord met een verhoging van de selectietoeslag van € 5,-. 

2b) De ALV gaat akkoord met een verhoging van de selectietoeslag van € 2,50,- 

3) De ALV gaat akkoord met het jaarlijks toepassen van prijscompensatie (CPI) op de 

contributie. Hierbij wordt de kanttekening gemaakt dat de hoogte van de prijscompensatie 

wel ter discussie gesteld kan worden in de ALV. 

5. Rondvraag  

Er wordt opgemerkt dat vv Hoogland zich beter moet presenteren in de media. Zo staat CJVV 

bijvoorbeeld bijna wekelijks in de Stad Amersfoort. 

De voorzitter geeft aan dat er al 4 jaar gezocht wordt naar leden voor een 

communicatiecommissie. Daar lijkt nu vorm in te komen, dus hopelijk vergroot daarmee de 

zichtbaarheid van onze vereniging. Het bestuur vult aan dat er goede contacten zijn met AD 

Amersfoort, RTV Utrecht en andere regionale bladen. 

  

6. Sluiting 

Er zijn geen verdere vragen meer en de voorzitter sluit de vergadering. 


